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offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 7 (Porz) 29.04.2021

Buslinie Gber die Rodenkirchener Bricke
Hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung am 01.02.2021, TOP 9.2.2

Die SPD-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

»1. Warum wurde das Prufergebnis nicht wie von der Verwaltung angekindigt bis zur Som-
merpause 2020 vorgelegt?

2. Wie istder aktuelle Sachstand?
3. Wann wird das Prufergebnis vorgestellt?

4. Zu welchem Termin kdnnte - eine Zustimmung durch die politischen Gremien vorausgesetzt
- die Buslinie in Betrieb gehen?*

Antwort der Verwaltung

Die Anfrage der Bezirksvertretung bezieht sich auf die Beantwortung einer Anfrage durch die Verwal-
tung zum Thema ,Buslinie Uber die Rodenkirchener Briicke” (Vorlagen-Nr. 4025/2019).

Zu 1.: Entgegen der urspringlichen Absicht, die Prufung bis Sommer 2020 abzuschliel3en, haben
sich durch andere Prioritaten in der Nahverkehrsplanung Verzégerungen ergeben.
Das Hauptaugenmerk lag fur den Fahrplanwechsel im Dezember 2020 in der dringend erfor-
derlichen, stadtweiten Anpassung der Stadtbahn- und Bustakte an die veranderten samstagli-
chen Takte der S-Bahnen sowie weiterer wichtiger MalRnahmen zur Starkung der Kapazitaten
und der ErschlieRBungssituation im OPNV-Netz (vgl. Vorlagen-Nr. 0479/2020 bzw. 0705/2020).

Zu 2.-4..
Die Verwaltung hat die Prifung weitestgehend abgeschlossen. Es ist geplant, das Prifergeb-
nis dem Verkehrsausschuss voraussichtlich vor den Sommerferien 2021 zur Entscheidung
vorzulegen.
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